



Federația Națională Sindicală

“ALMA MATER”

A.M. 124/17.12.2015

CĂTRE CONSILIUL NAȚIONAL AL RECTORILOR

În atenția domnului Președinte Prof. univ. dr. Sorin CÎMPEANU

Stimate Domnule Președinte,

În spiritul bunei colaborări stabilite între F.N.S. “Alma Mater” și Dumneavoastră, atât ca ministru, cât și ca președinte al C.N.R., vă rugăm să aduceți la cunoștința membrilor C.N.R. cele ce urmează.

Conform Contractului Colectiv de Muncă la nivel de unități, înregistrat cu Nr. 1482/13.11.2014, la a cărei negociere a participat și un reprezentant al C.N.R., **ART. 78/al.1** prevede că *“instituțiile prevăzute în anexa nr. 5 **AU OBLIGAȚIA** de a invita la ședințele consiliului de administrație reprezentanții organizației sindicale afiliate la F.N.S. Alma Mater. Procesul-verbal încheiat cu această ocazie va consemna și punctele de vedere ale reprezentanților organizației sindicale și va purta, în mod obligatoriu, semnătura acestora.”*

De asemenea, în **al.2** al aceluiași articol, se prevede: *“Birourile consiliilor de administrație, ale senatelor universitare și, respectiv, birourile consiliilor facultăților sunt obligate să invite la ședințele acestora reprezentanții organizațiilor sindicale afiliate la F.N.S. Alma Mater”.*

Vă solicităm această intervenție pentru a întări colaborarea sindicatelor afiliate la F.N.S. “Alma Mater” cu conducerile universităților, în interesul învățământului superior și al angajaților din universități.

Solicitarea noastră se bazează pe faptul că, acolo unde se respectă acest articol, colaborarea reprezintă starea normală de lucru, în interesul instituției și al comunității academice, în timp ce, acele universități, care refuză să-l respecte, nu numai că se expun unor procese inutile, care pot afecta imaginea respectivei instituții, dar, atitudinea lor nu are nimic în comun cu unul dintre obiectivele universităților - promovarea democrației prin educație.

Domnule Președinte, suntem convinși că veți continua colaborarea cu sindicatele, în spirit benefic vieții universitare, așteptând cu deosebit interes punctele de vedere, inițiativele și propunerile Dvs.

Cu stimă,

Președinte F.N.S. “Alma Mater”

Prof. univ. dr. ing. Anton HADAR